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Επίσκεψη του ΥΦΕΞ, Γιάννη Λοβέρδου, στην 
Επισκοπή Βρισβάνης
/ Γενικά Θέματα

Εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. 
Βαρθολομαίος καλωσόρισε τον Υφυπουργό Εξωτερικών της 
Ελλάδος, αρμόδιο για τον Απόδημο Ελληνισμό, κ. Ιωάννη 
Λοβέρδο, στην έδρα της Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης.

Τον κ. Λοβέρδο συνόδευαν ο κ. Σταύρος Βενιζέλος, Πρέσβης της Ελλάδος στην 
Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία, ο κ. Γεώργιος Μαστροκώστας, Επίτιμος Πρόξενος 
της Ελλάδος στη Βρισβάνη, οι Γενικοί Γραμματείς του Υπουργείου Εσωτερικών της 
Ελλάδος κ. Αθανάσιος Μπαλέρμπας (Γ.Γ. Εσωτερικών και Οργάνωσης) και κ. 
Δημήτριος Κάρναβος (Γ.Γ. Ιθαγένειας), η Γενική Διευθύντρια Ιθαγένειας, κ. 
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Κατερίνα Ουλή, καθώς επίσης η κ. Ζωή Τσιρακοπούλου-Γκλίνου, εκ του 
Διπλωματικού Γραφείου του Υφυπουργού, ο κ. Αλέξανδρος Αραπέτσικας, Υπεύθυνος 
Τύπου, και ο κ. Γεώργιος Απανωμεριτάκης, Υπεύθυνος Ασφαλείας.

Η επίσκεψη ξεκίνησε με μια σύντομη ξενάγηση στην εκκλησία της Αγίας 
Παρασκευής, όπου ο κ. Λοβέρδος είχε την ευκαιρία να ανάψει ένα κερί και να 
προσκυνήσει τα Ιερά Λείψανα και τις εικόνες της εκκλησίας.

Ο Θεοφιλέστατος παρείχε στον Υφυπουργό μία σύντομη ενημέρωση περί της 
ιστορίας της εκκλησίας, αναφερόμενος και στα εγκαίνιά της τα οποία τελέστηκαν 
νωρίτερα φέτος από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο.

Μετά την ξενάγηση στην εκκλησία, προσφέρθηκε πρωινό τσάι στην Επισκοπική 
Κατοικία, όπου ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε τον κ. Λοβέρδο για την παρουσία 
του στη Βρισβάνη, δηλώνοντας ότι «η παρουσία ενός αξιότιμου ανώτερου 
Υπουργού της Ελλάδας μάς δίνει δύναμη και αναγνωρίζει τις προσπάθειές μας να 
διατηρήσουμε την πλούσια ελληνική κληρονομιά, τον πολιτισμό μας, τη γλώσσα 
μας και την πίστη μας».

Ο Θεοφιλέστατος προσέθεσε ότι το έργο του Υπουργού είναι εκ φύσεως ιερό, 



καθόσον υπηρετώντας τον συνάνθρωπο, επιτελούμε το έργο του Χριστού, ενώ 
ευχήθηκε στον κ. Λοβέρδο κάθε αγαθή άνωθεν δωρεά.

Στη συνέχεια, αντηλλάγησαν αναμνηστικά δώρα. Ο Θεοφιλέστατος προσέφερε 
στον Υφυπουργό ένα βιβλίο, γραμμένο από τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο, το 
«Κύριε και Δέσποτα της ζωής μου», καθώς και ένα βιβλίο που κυκλοφόρησε από 
την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας για τον αοίδιμο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κυρό 
Στυλιανό. Επίσης, του προσέφερε μία εικόνα του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου, 
Προστάτου της τοπικής Εκκλησίας και της Αυστραλίας.

Ο Υφυπουργός ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο για τη φιλοξενία και του ευχήθηκε 
υγεία και δύναμη στο έργο του.
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